

D 置业

责任编辑:金梁 电话:85311079



→ ② 被一处“城中城”悄悄打动

→ ③ 有个“包打听”同事，累

→ ④ ⑤ 三十平方也能折腾出一个完整的家

C I T Y H O L I D A Y S I D E A



钱江新城三年内最后一块住宅宝地高价出让 杭州“高档住宅区” 将移到钱江北岸？

5月30日下午,杭政储出[2007]17号地块——钱江新城一重量级地块,经过17轮的激烈争夺后,最终被绿城房地产集团有限公司、杭州葛洲坝实业投资管理有限公司和杭州康居投资管理有限公司三家联合以34.9亿元拿下,楼面地价约11759元/平方米。这块住宅用地与商业用地相结合的地块,刷新了杭州楼面价纪录。

种种数据是否预示,杭州的“高档住宅区”将从西湖畔转移到钱江新城?这块住宅用地被高价拿下,会给周边其他楼盘和购房者带来什么影响呢?

预计开盘均价 25000元/平方米以上

钱江新城是近5年来投入最大、政策受益最多、升值潜力巨大的板块。钱江新城的住宅土地已经非常稀缺,2006年和2007年一共才出让了2宗住宅用地,其中去年12月成交的30号地块成交价达到7161元/平方米,创了当时的纪录。

据了解,这块17号土地可谓是今后3年内钱江新城的最后一宗宅地,称为宝地不足为奇,相中这块土地的开发商就有14家,其中有世茂、绿城等房产大鳄,还有旅游、国都、雅戈尔等多家本地开发商。那么,这块宝地值34.9亿元吗?

有业内人士认为,该地块与百米之遥的金色海岸极其类似,都是一线江景,而且规划中的地铁站与本地块较近,公园近在咫尺,一路之隔的绿城·新绿园和滨江·阳光海岸地块都在打造江景豪宅,整体环境是非常不错的。目前金色海岸的均价已达26300元/平方米,同为钱江新城沿江地块的另一高档楼盘东方·润园,其毛坯房的价格也达20000元/平方米。因此,对于开放商来说,就算是1万多的楼面价仍有不少利润空间。

去年,另一块宝地——“杭汽发地块”被绿城和滨江房产联合以36.3亿元

拿下时,绿城集团董事长宋卫平就表示过,这类地块预计开盘均价就会在两万元以上。因此,当钱江新城这块宝贝以34.9亿元拍下后,将来这里的房子会卖到多少钱,其实已没有什么悬念。

中原地产市场研究部的顾晓立说:“17号地块由住宅用地和商业用地组成,将来造的酒店、写字楼不可能像住宅那样一下子获利,它的成本会融入到整个项目成本里去,因此这地块的住宅价格会更高点,预计在25000元/平方米以上。”

周边现有楼盘会更加好卖

“你看,跟咱们楼盘隔了没多少路的绿城那块土地,楼面价都11759元/平方米,房子造出来还会更贵,你现在买我们的房子,以后肯定增值。”也许不久以后,钱江新城其他楼盘的销售人员就会如此来推销他们的房子。

作为消费者,这种对比式的营销是非常对胃口的。“政府看重钱江新城,配套设施都会跟上,聪明的房地产商正是知道这点,才肯在钱江新城花这么多钱买地。这一板块的房价肯定会越来越高,如果现在不买的话,以后或许要花更多的钱。”从事广告设计的陈彭,早已对钱江新城的房子心动很久。自从他知道34.9亿元的数字以后,更坚定了他在钱

江新城买房的信心。

“别看34.9亿元这个数字好像只跟绿城等三家公司有关系,其实它的影响面是非常大的,它不仅给购房者带来了买房的‘信号’,而且对钱江新城周边其他楼盘来说,也是绝对的利好消息。钱江新城地价的提升,同时也给已经建好的楼盘附加了‘增值’特征。”顾晓立认为,这一事件会促进钱江新城现有楼盘的销售。

钱江新城将现 下一个“高档住宅区”?

杭州的“高档住宅区”在哪里?毋庸置疑,在西湖边上,每平方米的价格都在两三万,这点大家已习以为常。西湖的范围毕竟是有限的,下一个“高档住宅区”会去哪里呢?

“钱江新城目前已经具备了‘高档住宅区’的潜力,滨江房产的金色海岸就起了个头。现在绿城以这么高的价格拿下了这块土地,以绿城的品质绝对会造豪宅出来,如果只是普通的房子,那利润非常有限,只有豪宅才能配得起这个34.9亿元的数字。”业内人士分析道。其实,这也体现了杭州从“西湖时代”向“钱塘江时代”迈进的特点。

目前钱江新城地区在售或即将发售的楼盘主要集中在其核心地区两侧。南侧的住宅项目有凤凰城广场、赞成·太和

广场、绿城·春江花月、滨江·金色家园、滨江·金色海岸、赞成·林风、滨江·阳光海岸和钱江时代、景江城市花园、郡亭公寓、龙生·钱塘名都等,这一带开发比较早,如春江花月、金色家园等楼盘已先后交付,整个居住氛围已初步形成;而北翼的住宅项目主要集中在秋涛北路以东,庆春东路以北的区域,如宋都国际新城、水岸帝景、东方润园、金基·晓庐、倚天·盛世钱塘等为代表,目前这些项目都还在售卖之中。

钱江新城的这些楼盘中,除金色海岸、东方·润园定位高档外,其余几个楼盘基本上以中高档为主,户型普遍在120平方米以上,销售均价普遍在10000元/平方米—11000元/平方米之间。

“普通购房者相中的是钱江新城的升级潜力,而有钱人更看重楼盘的品质,你住在哪里,在一定程度上就是个人的身份象征。”顾晓立说,别看绿城的房子价格这么高,到时候肯定热卖,主要是因为有比较固定的客户群,经济条件都比较不错。

21世纪不动产市场研究部曾分析过,像滨江·金色海岸、水岸帝景、深蓝广场、九树公寓等这些楼盘,并没有因为高价而卖不动,相反取得了不错的销售业绩,主要就是因为购买这些楼盘的客户都认为高价位可带来高品质的生活,且高价也是身份的象征。